SRPANJ - MJESEC PREDRAGOCJENE KRVI


Uvod
Da bi ljubav prema Presvetoj Krvi što dublje zahvatila srca vjernika, sveti Gašpar, utemeljitelj Družbe Misionara Krvi Kristove, je u svim crkvama svoje Kongregacije organizirao posebno štovanje mjeseca Predragocjene Krvi. Zauzimao se također da to bude i po ostalim crkvama i samostanima. Budući se tada lipanj nije slavio kao mjesec Presvetog Srca Isusovog, uzimao se taj mjesec kao mjesec Presvete Krvi, kao priprava za sam blagdan 7. srpnja. Danas mjesec Presvete Krvi započinje samim blagdanom, tj. 1. srpnja. Sveti Gašpar se nije ograničio samo na taj mjesec, nego je htio da se "cijena našeg spasenja" u zahvalnosti štuje cijelu godinu. Zbog toga je i odredio 12 crkava u kojima se naizmjence štovalo i klanjalo Presvetoj Krvi. Tako se ni ova razmatranja ne trebaju ograničiti samo na mjesec srpanj, nego se mogu uzimati tijekom cijele godine. Dao Bog te nam ona pomognu da izvor našeg spasenja sve više štujemo i ljubimo!

1. srpnja

Krv Kristova - naše spasenje

Razmatranje
Bog je već na samom početku ljude obdario svojom milošću i prijateljstvom. Ali su naši praroditelji to izgubili nepovjerenjem i neposlušnošću. Tako se među ljude uvukao nemir. Zavladala je zavist i mržnja. Nisu vidjeli izlaza. I tada Krist postaje čovjekom, prolijeva svoju Krv da bi ponovno uspostavio prijateljstvo između Boga i čovjeka. Tko po Krvi Kristovoj prihvaća Božju ljubav, nalazi mir u samome sebi i s drugim ljudima, jer ga Krv Kristova oslobađa grijeha i otvara mu put u raj.

Čitanje (1 Pt 1,18-23)

Ta znate da od svog ispraznog načina života, što vam ga oci namriješe, niste otkupljeni nečim raspadljivim, srebrom ili zlatom, nego dragocjenom krvlju Krista, Jaganjca nevina i bez mane. On bijaše doduše predviđen prije postanka svijeta, ali se očitova na kraju vremena radi vas koji po njemu vjerujete u Boga koji ga uskrisi od mrtvih te mu dade slavu da vjera vaša i nada bude u Bogu.

Pošto ste posluhom istini očistili duše svoje za nehinjeno bratoljublje, od srca žarko ljubite jedni druge. Ta nanovo ste rođeni, ne iz sjemena raspadljiva nego neraspadljiva: riječju Boga koji živi i ostaje.

Jesam li se ikad dublje i ozbiljnije zamislio u stvarnost da sam otkupljen najvećom cijenom koja postoji na nebu i na zemlji, cijenom Krvi Bogočovjeka Isusa Krista? Što mi znači prijateljstvo s Bogom? Što činim da to prijateljstvo bude zaista prijateljstvo?

Kratka šutnja...

Molitva: Litanije Krvi Kristove 
2. srpnja

Krv Kristova - cijena otkupljenja

Razmatranje

Isus je svoje poslanje na zemlji objasnio ovim riječima: "Sin čovječji je došao... da dade život svoj kao otkup mjesto svih." (usp. Mk 10,45) Riječ "otkup" upućuje nas na tamnicu: grijeh je tamnica iz koje se čovjek ne može sam osloboditi. Mora doći netko drugi, koji će dati naknadu, osloboditi ga nepravde, opet ga izmiriti s Bogom. To su samo slike kojima se mi ljudi volimo služiti, a kojima se rado služi i Sveto pismo.

Božja ljubav je neizmjerna. Stoga nas otkupljuje po Krvi Sina Isusa, da nas oslobodi vlasti sotone i mračnih sila.

Čitanje (Rim 5,7-8)

Zbilja, jedva bi tko za pravedna umro; možda bi se za dobra tko i odvažio umrijeti. A Bog pokaza ljubav svoju prema nama ovako: dok još bijasmo grešnici, Krist za nas umrije.

Isus, Sin Čovječji, daje svoj život kao otkup za mene grešnika! Kolika ljubav! Neshvatljivo velika! Kako ću odgovoriti na tu Isusovu ljubav?

Kratka šutnja...

Molitva: Sedam prikazanja Krvi Kristove 
3. srpnja

Krv Kristova - prolivena kod obrezanja

Razmatranje

Obred obrezanja podsjećao je na savez koji je Bog sklopio s Abrahamom. Tako je posvećen izvor samoga života, a time i cijela obitelj. I Isus je obavio taj obred jer je htio u svemu biti sličan nama, osim u grijehu. On ovim prvim prolijevanjem svoje Krvi ispunja Stari savez i time postaje začetnikom Novog saveza.

Čitanje (Lk 2,21-23)
Kad se navršilo osam dana da bude obrezan, nadjenuše mu ime Isus, kako ga je bio prozvao anđeo prije njegova začeća. Kad se zatim po Mojsijevu Zakonu navršiše dani njihova čišćenja, poniješe ga u Jeruzalem da ga prikažu Gospodinu - kao što piše u Zakonu Gospodnjem: Svako muško prvorođenče neka se posveti Gospodinu!

Bog je u sakramentu krštenja sklopio Savez sa mnom osobno! Jesam li svjesno prihvatio obveze toga Saveza ili mi je to samo puka tradicija? U tom sakramentu odrekao sam se sotone i njegovih djela i obvezao slijediti Krista i Njegov zakon ljubavi. Je li to za mene stvarnost?

Kratka šutnja....

Molitva: Prvo otajstvo Krunice Predragocjene Krvi 

4. srpnja
Krv Kristova - prolivena u Getsemanskom vrtu
  

Razmatranje
Isus je po svom običaju krenuo u Getsemanski vrt pomoliti se. Želio je biti zajedno sa svojim nebeskim Ocem. Tražio je od njega snagu i utjehu. Večer prije svoje muke osjetio je na svojim leđima svu težinu grijeha i zla koje će se uskoro kao križ spustiti na njegova ramena. Isusa je tu dovela njegova ljubav. Ljubav prema nama tjera mu i krvavi znoj na čelo. Kolika je to ljubav! Tolika da od njega sve zahtijeva. Isus traži pomoć od Oca.
  Čitanje (Lk 22,39-45)
Tada iziđe te se po običaju zaputi na Maslinsku goru. Za njim pođoše i njegovi učenici. Kada dođe onamo, reče im: "Molite da ne padnete u napast!" I otrgnu se od njih koliko bi se kamenom dobacilo, pade na koljena pa se molio: "Oče! Ako hoćeš, otkloni ovu čašu od mene. Ali ne moja volja, nego tvoja neka bude!"
A ukaza mu se anđeo s neba koji ga ohrabri. A kad je bio u smrtnoj muci, usrdnije se molio. I bijaše znoj njegov kao kaplje krvi koje su padale na zemlju. Usta od molitve, dođe učenicima i nađe ih snene od žalosti.
I moji osobni grijesi natjerali su Isusu krvavi znoj na čelo. Koji mu je moj osobni grijeh bio i jest najteži? Kad se Isus našao u smrtnoj tjeskobi, kaže Sveto pismo: "...još je jače molio." Kad mije teško komu se najprije obraćam: Bogu ili utjehu i pomoć tražim kod drugih? Jesam li zaista našao utjehu i pomoć izvan Boga?
Kratka šutnja...
  

Molitva: Drugo otajstvo Krunice Predragocjene Krvi  
5. srpnja
Krv Kristova - prolivena kod bičevanja
  Razmatranje
Isus se dao izbičevati. Sav je obliven krvlju. Pilat je otvoreno priznao da na njemu ne nalazi nikakve krivice, a ipak ga je dao izbičevati. Bila je to naša krivnja, moja krivnja. Svaki moj grijeh je kao udarac bičem koji Isusa stoji toliko krvi. Isus daje zadovoljštinu za moje grijehe.
  Čitanje (Mt 27,22-25)
Kaže im Pilat: "Što dakle da učinim s Isusom koji se zove Krist?" Oni će: "Neka se razapne." A on upita: "A što je zla učinio?" Vikahu još jače: "Neka se razapne!"
Kad Pilat vidje da ništa ne koristi, nego da biva sve veći metež, uzme vodu i opere ruke pred svjetinom govoreći: "Nevin sam od krvi ove! Vi se pazite!" Sav narod nato odvrati: "Krv njegova na nas i na djecu našu!"
Isus je primio nezasluženu osudu; iako nije bio kriv, izbičevali su ga. Kako se ponašam kad me drugi krivo osuđuje? Jesam li sposoban primiti tuđu krivicu na sebe šuteći i bez protesta, kao Isus? Kako reagiram kad mi se natovari nezaslužena kazna?
Kratka šutnja...
Molitva: Treće otajstvo Krunice Predragocjene Krvi 

  6. srpnja

Krv Kristova - prolivena kod krunjenja trnovom krunom

Razmatranje
Isus je pred Pilatom priznao: "Da, ja sam kralj." Vojnici mu se izruguju i stavljaju mu trnovu krunu na glavu. Trnje probija kožu i krv se slijeva niz lice. Jesam li i ja jedan trn na Isusovoj kruni? Rugam li se i ja Isusu? Nanosim li svojom neposlušnošću bol onima koji su za mene odgovorni? Jesam li ja trn onima koji su mi povjereni?

Čitanje (Mt 27,27-31)

Onda vojnici upraviteljevi uvedoše Isusa u upraviteljev dvor i skupiše oko njega cijelu četu. Zatim ga svukoše i ogrnuše skrletnom kabanicom. Potom spletoše krunu od trnja, staviše mu je na glavu, a u desnicu mu staviše trsku. Poklecali su pred njim i izrugivali mu se govoreći: "Zdravo, kralju židovski!" I dok su pljuvali na nj, uzimali su trsku i njome ga udarali po glavi. Pošto mu se izrugaše, skinuše s njega kabanicu i obukoše mu njegove haljine te ga odvedoše da ga razapnu.

Kratka šutnja...

Molitva: Četvrto otajstvo Krunice Predragocjene Krvi 
7. srpnja
Krv Kristova - prolivena na križnom putu
Razmatranje
Na svom križnom putu Isus pada nekoliko puta. Svaki put se otvara sve više rana i teče sve više krvi. No, Isus se uvijek iznova diže i ide dalje. Ljubav ne poznaje granica, ona se ne predaje. Dopušta da joj se pomogne i dariva se tamo gdje su joj i vlastite snage na izmaku. Tako naš Otkupitelj nosi svoj teret sve do Kalvarije.
Čitanje (Lk 23,25-31)
Pusti onoga koji zbog pobune i ubojstva bijaše bačen u tamnicu, koga su iskali, a Isusa preda njima na volju. Kad ga odvedoše, uhvatiše nekog Šimuna Cirenca koji je dolazio s polja i stave na nj križ da ga nosi za Isusom.
Za njim je išlo silno mnoštvo svijeta, napose žena, koje su plakale i naricale za njim. Isus se okrenu prema njima pa im reče: "Kćeri Jeruzalemske, ne plačite nada mnom, nego plačite nad sobom i nad djecom svojom. Jer evo idu dani kad će se govoriti: 'Blago nerotkinjama, utrobama koje ne rodiše i sisama koje ne dojiše.' Tad će se početi govoriti gorama: 'Padnite na nas!' I bregovima: 'Pokrijte nas!' Jer ako se tako postupa sa zelenim stablom, što li će biti sa suhim?"
Isus je nekoliko puta padao pod križem i tako nam omogućio da se dignemo iz svojih grijeha. Kako se vladamo kad padnemo u grijeh? Potiče li me taj pad da tražim Boga ili me udaljuje od Njega?
Kratka šutnja...
Molitva: Peto otajstvo Krunice Predragocjene Krvi

8. srpnja
Krv Kristova - prolivena kod razapinjanja
Razmatranje
Oštri čavli probijaju Spasiteljeve ruke i noge. On koji nam je došao donijeti slobodu sad visi razapet. Ali on je ipak slobodan. Svojevoljno se odlučio za to. Ljubav moli oproštenje za nas koji smo ga razapeli. Isusovo milosrđe, koje je vidljivo u njegovoj Krvi, obećava razbojniku raj te i meni dariva novu nadu. Zajedno s njime i mi ćemo se povjeriti Ocu kad se naša duša nađe u smrtnoj tami i kad više ne bude osjećala Očevu blizinu.

Čitanje (Lk 23,33-45)
Kada dođoše na mjesto zvano Lubanja, ondje razapeše njega i te zločince, jednoga zdesna, drugoga slijeva. A Isus je govorio: "Oče, oprosti im, ne znaju što čine!" I razdijeliše među se haljine njegove bacivši kocke.
Stajao je ondje narod i promatrao. A podrugivali se i glavari govoreći: "Druge je spasio, neka spasi sam sebe ako je on Krist Božji, Izabranik!" Izrugivali ga i vojnici, prilazili mu i nudili ga octom govoreći: "Ako si ti kralj židovski, spasi sam sebe!" A bijaše i natpis ponad njega: "Ovo je kralj židovski." Jedan ga je od obješenih zločinaca pogrđivao: "Nisi li ti Krist? Spasi sebe i nas!" A drugi ovoga prekoravaše: "Zar se ne bojiš Boga ni ti, koji si pod istom osudom? Ali mi po pravdi jer primamo što smo djelima zaslužili, a on - on ništa opako ne učini." Onda reče: "Isuse, sjeti me se kada dođeš u kraljevstvo svoje." A on će mu: "Zaista ti kažem: danas ćeš biti sa mnom u raju!" Bijaše već oko šeste ure kad nasta tama po svoj zemlji - sve do ure devete, jer sunce pomrča, a hramska se zavjesa razdrije po sredini.
Dopuštam li drugome da mi pomogne naći put do Boga? Kako shvaćam slobodu? Jesam li u svojoj nutrini zarobljen i čime? Ako posjedujem slobodu, onda ću moći praštati, poput Isusa, svima bez razlike, radilo se o mojim prijateljima ili neprijateljima. Krv Kristova koja je potekla za oproštenje naših grijeha dat će mi snagu za opraštanje.
Kratka šutnja...
Molitva: Šesto otajstvo Krunice Predragocjene Krvi 
9. srpnja
Krv Kristova - potekla iz probodenog boka
Razmatranje
Vojnici su se htjeli uvjeriti je li Isus zaista mrtav. Stoga jedan od njih uzima koplje i probada mu bok. Iz probodenog srca potekla je krv i voda, znak otkupljujuće ljubavi. Taj izvor života struji nam i danas po svetim sakramentima. Po njima i mi sudjelujemo u
Isusovoj smrti da bi tako s njime mogli i uskrsnuli. 
Čitanje (Iv 19,31-36)
Kako bijaše priprava, da ne bi tijela ostala na križu subotom, jer velik je dan bio one subote, Židovi zamoliše Pilata da se raspetima prebiju golijeni i da se skinu. Dođoše dakle vojnici i prebiše golijeni prvomu i dragomu koji su s Isusom bili raspeti. Kada dođoše do Isusa i vidješe da je već umro, ne prebiše mu golijeni, nego mu jedan od vojnika kopljem probode bok i odmah poteče krv i voda. Onaj koji je vidio svjedoči i istinito je svjedočanstvo njegovo. On zna da govori istinu da i vi vjerujete jer se to dogodilo da se ispuni Pismo: Nijedna mu se kost neće slomiti.
Kako se služim sakramentima koji su provreli iz Spasiteljeva boka? Posebno sakramentom pomirenja, gdje se nanovo oporavljam od svojih padova i dobivam novu snagu na putu prema Očevoj kući? Zahvaljujem li Spasitelju za taj Njegov uskrsni dar?
Kratka šutnja...
Molitva: Sedmo otajstvo Krunice Predragocjene Krvi 
  

10. srpnja
Crkva - rođena iz probodenog srca
Razmatranje
Krv i voda koje su potekle iz Isusova boka označavaju Crkvu. Kao iz nove Eve, tako se iz Kristovog boka rađa novo čovječanstvo. U Krvi Kristovoj Bog je s nama sklopio novi i vječni savez. Po Duhu Svetom rađa on sebi nove učenike, novi narod: to je naša Crkva, koja je skupljena iz svih naroda i raste kroz sva vremena.
 
Čitanje (I Iv 5,3-8)
Ljubav je Božja ovo: zapovijedi njegove čuvati. A zapovijedi njegove nisu teške. Jer sve stoje od Boga rođeno, pobjeđuje svijet. I ovo je pobjeda što pobijedi svijet: vjera naša.
Ta tko to pobjeđuje svijet ako ne onaj tko vjeruje da je Isus Sin Božji? On, Isus Krist, dođe kroz vodu i krv. Ne samo u vodi nego - u vodi i krvi. I Duh je onaj koji svjedoči jer Duh je istina. Jer troje je što svjedoči: Duh, voda i krv; i to je troje jedno.
Po krštenju i ja postajem član novog Božjeg naroda - Crkve. I sa mnom je Krist u Crkvi sklopio savez ljubavi. Cijenim li taj savez? Kako se odnosim prema njemu?
Kratka šutnja...
Molitva za Crkvu   

11. srpnja
Krv Kristova i krštenje
Razmatranje
Po Krvi Kristovoj primili smo božanski život. Budući da nas je grijeh udaljio od Boga, krštenje je ona veza koja opet uspostavlja božansko prijateljstvo s Ocem. Krštenje nam briše istočni grijeh i dariva milosni život. Postajemo udovi mističnog tijela Kristova. Krv Kristova u nas unosi božanski život. Tako postajemo sudionici smrti i uskrsnuća Kristova te ćemo jednog dana biti sudionici i u njegovoj slavi.
Čitanje (Rim 6,3-7)
Zar ne znate: koji smo god kršteni u Krista Isusa, u smrt smo njegovu kršteni. Krštenjem smo dakle zajedno s njime ukopani u smrt da kao što Krist slavom Očevom bi uskrišen od mrtvih, i mi tako hodimo u novosti života. Ako smo doista s njime srasli po sličnosti smrti njegovoj, očito ćemo srasti i po sličnosti njegovu uskrsnuću. Ovo znamo: naš je stari čovjek zajedno s njim raspet da onemoća ovo grešno tijelo te više ne robujemo grijehu. Ta tko umre, opravdan je od grijeha.
Zahvaljujem li ikad za krštenje po kojem sam ubrojen među Božju djecu i prijatelje? Razvijam li i produbljujem li u sebi dar Kristovog prijateljstva? Što još mogu učiniti na tom planu?
Kratka šutnja...
Molitva: Tebe Boga hvalimo 
  12. srpnja
Krv Kristova i sakrament svete potvrde
Razmatranje
Sakrament svete potvrde usavršava sakrament krštenja. Duh Sveti jača novi život koji se sve više razvija što se više dariva drugima. Isus je prolio svoju Krv za sve. Duh Sveti, koji nam dolazi po Krvi Kristovoj, budi naša srca, našu volju i naš razum te tako možemo svjedočiti svoju vjeru. Duh Sveti nas osposobljava za nadolazeći križ i poteškoće te tako možemo umrijeti s Kristom da bismo s njime i živjeli u Očevu kraljevstvu.
Čitanje (Iv 15,26; 16,5-7)
"Kada dođe Branitelj koga ću vam poslati od Oca -Duh Istine koji od Oca izlazi - on će svjedočiti za mene. A sada odlazim k onome koji me posla i nitko me od vas ne pita: 'Kamo ideš?' Naprotiv, žalošću se ispunilo vaše srce što vam ovo kazah. No kažem vam istinu: bolje je za vas da ja odem jer ako ne odem, Branitelj neće doći k vama; ako pak odem, poslat ću ga k vama."
Kako i na koji način svjedočim svoju ljubav i privrženost Bogu i Crkvi? Jesam li zaista spreman trpjeti za Boga? Obraćam li se Duhu Svetom za snagu u trenucima slabosti? 

Kratka šutnja... 

Molitva Duhu Svetom                
13. srpnja

Krv Kristova i Euharistija

Razmatranje

U presvetoj Euharistiji spominjemo se Isusove posljednje večere, njegove žrtve na križu i njegovog uskrsnuća. I mi poput apostola primamo Isusovo Tijelo i Krv. Iako nije uvijek moguće primanje svete pričesti pod obje prilike, mi vjerujemo da je u svetoj hostiji prisutno i Tijelo i Krv Kristova. Krv Kristova se izlijeva po nama kao što se izlila po Mariji Magdaleni kad je klečala podno Isusova križa. Krv Kristova nas ispunja kao Majku Mariju kad je stajala podno križa kao otvoreni kalež, skupljala svaku kap njegove Krvi i prinosila je vječnom Ocu. U presvetoj Euharistiji susrećemo Krv uskrsloga Spasitelja koji nam se dariva da ga nosimo svijetu i da svima svjedočimo ljubav njegovu.

Čitanje (1 Kor 11,23-29)

Doista, ja od Gospodina primih što vama predadoh: Gospodin Isus one noći kad bijaše predan uze kruh, zahvalivši razlomi i reče: "Ovo je tijelo moje - za vas. Ovo činite meni na spomen." Tako i čašu po večeri govoreći: "Ova čaša novi je Savez u mojoj krvi. Ovo činite kad god pijete, meni na spomen." Doista, kad god jedete kruh i pijete čašu, smrt Gospodnju navješćujete dok on ne dođe. Stoga, tko god jede kruh ili pije čašu Gospodnju nedostojno, bit će krivac tijela i krvi Gospodnje. Neka se dakle svatko ispita pa tada od kruha jede i iz čaše pije. Jer tko jede i pije, sud sebi jede i pije ako ne razlikuje Tijela.

Što je za mene Euharistija? S kakvom sviješću sudjelujem u Kristovoj uprisutnjenoj žrtvi? Je li moje pričešćivanje prožeto vjerom i ljubavlju? Pokušavam li u praktičnim prilikama svagdašnjice sjediniti svoju misu s Isusovom?

Kratka šutnja...

Molitva: Blagoslovljen budi Bog 

  

14. srpnja

Tijelo i Krv Kristova - hrana za vječnost

Razmatranje

Euharistiju ne primamo samo zato da bi nas ona jačala na našem zemaljskom putovanju. Primamo je i zato jer je ona hrana našega života koji ne zna za smrt, našeg vječnog života. Po Euharistiji se sjedinjujemo s Kristom kao što se on sjedinjuje s Ocem. Pričest je stoga nebeska hrana, mana, hrana za vječnost. Mi primamo Boga da se pobožanstvenimo i da postanemo jedno s Isusom.

Čitanje (Iv 6,51-57)

"Ja sam kruh živi koji je s neba sišao. Tko bude jeo od ovoga kruha, živjet će uvijeke. Kruh koji ću ja dati tijelo je moje - za život svijeta." Židovi se nato među sobom prepirahu: "Kako nam ovaj može dati tijelo svoje za jelo?" Reče im stoga Isus: "Zaista, zaista, kažem vam: ako ne jedete tijela Sina Čovječjega i ne pijete krvi njegove, nemate života u sebi! Tko blaguje tijelo moje i pije krv moju, ima život vječni, i ja ću ga uskrisiti u posljednji dan. Tijelo je moje jelo istinsko, krv je moja piće istinsko. Tko jede moje tijelo i pije moju krv, u meni ostaje i ja u njemu. Kao što je mene poslao živi Otac i ja živim po Ocu, tako i onaj koji mene blaguje živjet će po meni."

Je li mi pričest zaista hrana koja mi daje potrebnu snagu za putovanje prema cilju? Osjećam li da po pričesti postajem jedno s Kristom u svagdašnjim situacijama života? Je li i meni - kao i Isusu - hrana u vršenju volje Očeve? Rađaju li moje pričesti takvim plodom?

Kratka šutnja...

Molitva: Gospodine, ostani sa mnom
15. srpnja

Krv Kristova i ispovijed

Razmatranje

Na krštenju smo primili božanski život kao svjetlo koje u nama svijetli. Životne oluje često prijete tom svjetlu, ponekad ga i posve ugase. Krist nam je u svom velikom milosrđu darovao sakrament pomirenja preko kojega stalno obnavljamo svoje krštenje. Onima koji su posve izgubili božanski život daruje obraćenje i novi početak. Krist nam u sakramentu ispovijedi preko svećenika prašta grijehe, obnavlja prijateljstvo s Bogom, produbljuje ljubav i revnost. Kristova Krv nas po ovom sakramentu jača i posvećuje za daljnji životni hod.

Čitanje (Iv 20,19-22)

Uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: "Mir vama!" To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina.
Isus im stoga ponovno reče: "Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas." To rekavši, dahne u njih i kaže im: "Primite Duha Svetoga."

Vjerujem li da se preko svećenika zaista susrećem s Kristom - Osloboditeljem čovjeka? Jesam li ikad u ispovijedi doživio moć Krvi Kristove koja me pere i jača? Imam li povjerenja u Božje milosrđe? Krvi Kristova, rijeko milosrđa, spasi me!

Kratka šutnja...

Molitva: Gospodine, učini me oruđem svoga mira 

  

16. srpnja

Krv Kristova i bolesničko pomazanje

Razmatranje

Po krštenju i krizmi pozvani smo sudjelovati u tajni križa Kristova. Svaka je patnja za nas dar u kojem je prisutna Krv Kristova. Zbog toga su bolest i smrtna borba za svakog kršćanina od posebnog značenja. Krist je svojoj Crkvi darovao sakrament bolesničkog pomazanja kako bi sve one koji su teško bolesni ili su u smrtnoj borbi ojačao u vjeri, nadi i ljubavi. Svaki kršćanin snagom Krvi Kristove i po zagovoru Crkve dobiva oproštenje grijeha. Tako trpljenje postaje blagoslov koji pomaže u rastu ljubavi prema Bogu i bližnjemu. Bolesnik često prima i milost da može prihvatiti volju Božju, što mu donosi duševni mir, a ponekad i zdravlje.

Čitanje (Jak 5,13-18)

Pati li tko među vama? Neka moli! Je li tko radostan? Neka pjeva hvalospjeve! Boluje li tko među vama? Neka dozove starješine Crkve! Oni neka mole nad njim mažući ga uljem u ime Gospodnje pa će molitva vjere spasiti nemoćnika; Gospodin će ga podići, i ako je sagriješio, oprostit će mu se. Ispovijedajte dakle jedni drugima grijehe i molite jedni za druge da ozdravite! Mnogo može žarka molitva pravednikova. Ilija bijaše čovjek baš kao i mi; usrdno se pomoli da ne bude kiše i kiše nije bilo na zemlji tri godine i šest mjeseci. Zatim se ponovno pomoli te nebo dade kišu i zemlja iznese urod svoj.

Vjerujem li da je Krv Kristova prisutna u mojoj osobnoj patnji i u patnji drugih? Gledam li na bolest i na druge nevolje kao na izvor blagoslova? Potičem li bolesnike svojim stavom i riječima na sakrament bolesničkog pomazanja?
Kratka šutnja...

Molitva svete Katarine Sijenske 
17. srpnja

Krv Kristova i sveti red

Razmatranje

Krist je dovršio starozavjetno i na posljednjoj večeri ustanovio novo svećenstvo. On sam je prvi i pravi Svećenik, koji, ne po krvi jaraca nego po svojoj, uđe jednom zauvijek u Svetinju i nađe vječno otkupljenje, (usp. Heb 9,12) Krist samoga sebe prinosi za žrtvu. Htio je da ta žrtva ostane nazočna među svim generacijama i da svi imaju udjela u njoj. Stoga je ustanovio novo svećenstvo. Predao je apostolima, a time i njihovim nasljednicima, da njemu na spomen slave Euharistiju, pasu njegovo stado i pronose njegovu riječ širom svijeta. Svećenik za ostvarenje svoj uloge u Novom savezu mora s Krvlju Kristovom žrtvovati svoju vlastitu krv, staviti svoj život Bogu na raspolaganje.

Čitanje (Lk 22,14-20)

Kada dođe čas, sjede Isus za stol i apostoli s njim. I reče im: "Svom sam dušom čeznuo ovu pashu blagovati s vama prije svoje muke. Jer kažem vam, neću je više blagovati dok se ona ne završi u kraljevstvu Božjem."
I uze čašu, zahvali i reče: "Uzmite je i razdijelite među sobom. Jer kažem vam, ne, neću više piti od roda trsova dok kraljevstvo Božje ne dođe." I uze kruh, zahvali, razlomi i dade im govoreći: "Ovo je tijelo moje koje se za vas predaje. Ovo činite meni na spomen." Tako i čašu, pošto večeraše, govoreći: "Ova čaša novi je Savez u mojoj krvi koja se za vas prolijeva."

Krist je uprisutnio svoju žrtvu baš po svećenicima. Gledam li na svećenike kao na dar Kristove Krvi? Sada kada sam toga svjestan, zahvalit ću Bogu za taj dar i molit ću da naši svećenici budu što sličniji Kristu Gospodinu.
 
Kratka šutnja...

Molitva za duhovna zvanja 
  

18. srpnja 
Krv Kristova i ženidba

Razmatranje
Kršćanski brak je slika Božje ljubavi prema njegovu narodu. Sveti Pavao opominje muževe neka ljube svoje žene kao što je Krist ljubio Crkvu. To najjasnije vidimo u Krvi Kristovoj: prolivena je za nas. Isus je prisutan tamo gdje je bračna ljubav tako jaka da se za nju sve žrtvuje, čak i vlastiti život. Jer "gdje su dvojica ili trojica sabrana u moje ime, tamo sam ja među njima." (usp. Mt 18,20) Tako su brak i obitelj "Crkva u malom".
Čitanje (Ef 5,21-27.31)
Podložni budite jedni drugima u strahu Kristovu! Zene svojim muževima kao Gospodinu! Jer muž je glava žene kao i Krist Glava Crkve - On, Spasitelj Tijela. Pa kao što se Crkva podlaže Kristu, tako i žene muževima u svemu! Muževi, ljubite svoje žene kao što je Krist ljubio Crkvu te sebe predao za nju da je posveti, očistivši je kupelji vode uz riječ te sebi predvede Crkvu slavnu, bez ljage i nabora ili čega takva, nego da bude sveta i bez mane. Stoga će čovjek ostaviti oca i majku da prione uza svoju ženu; dvoje njih bit će jedno tijelo.
Sakrament ženidbe u Krvi Kristovoj crpi snagu i osposobljava bračne drugove za nesebičnu ljubav. Jesu li mi na srcu ljubav i jedinstvo u obiteljima? Gledam li ih kao "Crkvu u malom"? Što bih još mogao učiniti za njih?
Kratka šutnja... 
Molitva za jedinstvo 

19. srpnja

Krv Kristova oblikuje zajedništvo

Razmatranje

Čovječanstvo je često razapeto između sebeljublja i čežnje za jedinstvom, za pravom zajednicom. Grijeh razdvaja jer iz njega proizlaze oholost i zavist, mržnja i lakomost.
Krist nam je po prolijevanju svoje Krvi na križu pokazao put ka jedinstvu. Povezao je opet nebo sa zemljom i omogućio ljudima ponovno izmirenje. Krist je put k pravom i postojanom zajedništvu. Usporedba o trsu i lozama jasno pokazuje da bez njega ne može biti pravog zajedništva. Tako dugo dok njegova Krv, dakle njegova ljubav, povezuje sve mladice, one će biti povezane ne samo u jednu divnu harmoniju, nego će donijeti obilne plodove.

 
Čitanje (Iv 15, 1-5. 9-13)

"Ja sam istinski trs, a Otac moj - vinogradar. Svaku lozu na meni koja ne donosi roda on siječe, a svaku koja rod donosi čisti da više roda donese. Vi ste već očišćeni po riječi koju sam vam zborio. Ostanite u meni i ja u vama. Kao što loza ne može donijeti roda sama od sebe, ako ne ostane na trsu, tako ni vi ako ne ostanete u meni. Ja sam trs, vi loze. Tko ostaje u meni i ja u njemu, taj donosi mnogo roda. Uistinu, bez mene ne možete učiniti ništa. Kao što je Otac ljubio mene tako sam i ja ljubio vas; ostanite u mojoj ljubavi. Budete li čuvali moje zapovijedi, ostat ćete u mojoj ljubavi; kao što sam i ja čuvao zapovijedi Oca svoga te ostajem u ljubavi njegovoj. To sam vam govorio da moja radost bude u vama i da vaša radost bude potpuna. Ovo je moja zapovijed: ljubite jedni druge kao što sam ja vas ljubio! Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za svoje prijatelje."

Što je za mene zajedništvo? Koliko se trudim oko njega? Krv Kristova nas je izmirila s Bogom! Jesam li se ikad sjetio zazvati moć Krvi Kristove u poteškoćama zajedništva?

Kratka šutnja...

Molitva: Dođi, Duše Presveti... 

20. srpnja

Krv Kristova - izvor mira

Razmatranje

Ljudsko sebeljublje gradi zidove i zatvara se. Krv Kristova je pomirila narode. Tko prihvaća Krista ne može isključiti nijednog čovjeka jer Krist je umro za sve. Stoga za njega ne postoji nacionalizam i socijalizam. Isus želi mir medu svim narodima. Pavao uči: "On je mir naš."(Ef 2,14) Gdje je Krist, tamo ne može biti mržnje; gdje je mržnja, tamo ne može doći Krist. Jer Bog je otac svakog čovjeka, on voli sve. Bogu se ne možemo svidjeti dok drugoga isključujemo ili omalovažavamo. Jer ako ne ljubimo djecu, ne ljubimo ni oca.

Čitanje (Ef 2,13-22)

Sada pak, u Kristu Isusu, vi koji nekoć bijaste daleko, dođoste blizu - po Krvi Kristovoj. Doista, on je mir naš, on koji od dvoga učini jedno: pregradu razdvojnicu, neprijateljstvo razori u svome tijelu. Zakon zapovijedi s propisima obeskrijepi da u sebi, uspostavljajući mir, od dvojice sazda jednoga novog čovjeka te obojicu u jednome Tijelu izmiri s Bogom po križu, ubivši u sebi neprijateljstvo. I dođe te navijesti mir vama daleko i mir onima blizu, jer po njemu jedni i drugi u jednome Duhu imamo pristup Ocu.
Tako dakle više niste tuđinci ni pridošlice, nego sugrađani ste svetih i ukućani Božji nazidani na temelju apostola i proroka, a zaglavni je kamen sam Krist Isus. U njemu je sva građevina povezana i raste u hram svet u Gospodinu. U njemu ste i vi ugrađeni u prebivalište Božje u Duhu.

Kako se postavljam prema miru u sebi i u drugima? Jesam li zaista mironosac u sredini u kojoj živim? Što bih još trebao učiniti na tom planu?

Kratka šutnja...

Molitva za mir  

21. srpnja

Krv Kristova - veza jedinstva

Razmatranje

Dioništvo u lomljenu kruha, koje je Tijelo Kristovo, i kaleža, koji je Krv Kristova, povezuje sve nas vjernike. Sveta pričest ne znači samo susret s Isusom Kristom, nego jedinstvo sa svim pričesnicima. Već smo po krštenju postali udovi Tijela Kristova. Po blagovanju Tijela i Krvi Kristove to se jedinstvo još više učvršćuje. Spremnost da sa svim vjernicima tvorimo Tijelo Kristovo, uvjet je za svako dobro slavljenje Euharistije. Stoga je iskreno pomirenje najvažnija priprava za blagovanje Tijela i Krvi Kristove. Nakon svete pričesti u euharistijskoj žrtvi, trebamo cijeli dan ili tjedan s drugima živjeti to "Tijelo Kristovo". To je najljepša zahvala i priprava za iduću svetu pričest.

Čitanje (1 Kor 10,16-17)

Čaša blagoslovna koju blagoslivljamo nije li zajedništvo krvi Kristove? Kruh koji lomimo nije li zajedništvo tijela Kristova? Budući da je jedan kruh, jedno smo tijelo mi mnogi; ta svi smo dionici jednoga kruha. Jesam li u jedinstvu s onima s kojima živim? Rađa li moje pričešćivanje plodovima mira i jedinstva s bližnjima? Jesam li spreman ponovno popravljati narušeno jedinstvo? Koja sredstva upotrebljavam za to?

Kratka šutnja...

Molitva: Dušo Kristova, posveti me!  
22. srpnja

Krv Kristova nas čisti od grijeha

Razmatranje

Osim Isusa i Marije, svi smo mi ljudi grešnici. Često je najveći čovjekov grijeh u tome što ne vidi svoje grijehe, jer ih ne želi vidjeti. Tko, naprotiv, svoju krivnju uvidi i prizna, nalazi oproštenje. Isus je svojom Krvlju "platio" za grijehe čovječanstva. On je naš zagovornik kod Oca, zato se i smijemo pouzdati u njega.
 
Čitanje (1 Iv 1,7-2,2)

Ako u svjetlosti hodimo, kao što je on u svjetlosti, imamo zajedništvo jedni s drugima i krv Isusa, Sina njegova, čisti nas od svakoga grijeha. Reknemo li da grijeha nemamo, sami sebe varamo i istine nema u nama. Ako priznamo grijehe svoje, vjeran je on i pravedan: otpustit će nam grijehe i očistiti nas od svake nepravde. Reknemo li da nismo zgriješili, pravimo ga lašcem i riječi njegove nema u nama. Dječice moja, ovo vam pišem da ne griješite. Ako tko i sagriješi, zagovornika imamo kod Oca - Isusa Krista, Pravednika. On je pomirnica za grijehe naše, i ne samo naše, nego i svega svijeta.

Vjerujem li u oproštenje grijeha po Krvi Kristovoj? Uviđam li svoju krivnju i priznajem li je? Molim li se ikad da zaslijepljeni i zarobljeni grijehom dođu do nutarnje slobode? Imam li povjerenja u Isusa kao zagovornika kod Oca?

Kratka šutnja...

Molitva: Smiluj mi se, Bože... 

23. srpnja

Krv Kristova nam očituje Očevu ljubav

Razmatranje

"Bog je ljubav". To je najljepše što je o Bogu moglo biti zapisano u Svetom pismu. Takva ljubav očituje se već u samom stvaranju. Bog stvara čovjeka na svoju sliku. Povijest čovječanstva je povijest Božjeg milosrđa. Ali čovjek se uvijek iznova svojim grijehom udaljavao od Očeve ljubavi. Unatoč toga, Bog čovjeka ne napušta. Čak mu šalje svoga Sina da ga spasi - još i više - šalje mu svoga Duha preko kojega mu očituje svoju ljubav.
 
Čitanje (Iv 4,9-16)

Kaže mu Samarijanka: "Kako ti, Židov, išteš piti od mene, Samarijanke?" Jer Židovi se ne druže sa Samarijancima. Isus joj odgovori: "Kad bi znala dar Božji i tko je onaj koji ti veli: 'Daj mi piti', ti bi u njega zaiskala i on bi ti dao vode žive." Odvrati mu žena: "Gospodine, ta nemaš ni čime bi zahvatio, a zdenac je dubok. Otkuda ti dakle voda živa? Zar si ti možda veći od oca našeg Jakova koji nam dade ovaj zdenac i sam je iz njega pio, a i sinovi njegovi i stada njegova?" Odgovori joj Isus: "Tko god pije ove vode, opet će ožednjeti. A tko bude pio vode koju ću mu ja dati, ne, neće ožednjeti nikada: voda koju ću mu ja dati postat će u njemu izvorom vode koja struji u život vječni." Kaže mu žena: "Gospodine, daj mi te vode da ne žeđam i da ne moram dolaziti ovamo zahvaćati." Nato joj on reče: "Idi i zovi svoga muža pa se vrati ovamo."

Boga najviše vrijeđa nepovjerenje u njegovu ljubav. Sumnjam li u tu Božju bezgraničnu ljubav? Vjerujem li da me Bog ljubi baš ovakvog kakav jesam? Molit ću od Gospodina dar vjere i povjerenja!

Kratka šutnja...

Molitva: Himan Krvi Kristovoj 

  

  

24. srpnja

Krv Kristova - mjera naše ljubavi

Razmatranje

Nova zapovijed međusobne ljubavi velika je Isusova molba. Isusovi učenici se mogu prepoznati po međusobnoj ljubavi. "Ako imadnete ljubavi jedan prema drugome, po tome će svi upoznati da ste moji učenici." (Iv 13,35) Ni po čemu se kršćani ne razlikuju od drugih ljudi toliko koliko po zajedništvu prave ljubavi. Isus određuje i mjeru te ljubavi koju očekuje od svojih učenika, "kako sam ja ljubio vas", a Isus je za nas darovao Krv, svoj život. To smo i mi dužni darivati drugima ako želimo biti Isusovi učenici.

Čitanje (1 Iv 3,11-16)

Jer ovo je navještaj koji čuste od početka: da ljubimo jedni druge. Ne kao Kajin, koji bijaše od Zloga i ubi brata svog. A zašto ga ubi? Jer mu djela bijahu zla, a bratova pravedna. Ne čudite se, braćo, ako vas svijet mrzi. Mi znamo da smo iz smrti prešli u život jer ljubimo braću; tko ne ljubi, ostaje u smrti. Tko god mrzi brata svoga, ubojica je. A znate da nijedan ubojica nema u sebi trajnoga, vječnoga života. Po ovom smo upoznali Ljubav: on je za nas položio život svoj. I mi smo dužni živote položiti za braću.

Koliko ja ljubim svoje najbliže? Je li moja ljubav bar malo slična Isusovoj? Koja kvaliteta ljubavi mi nedostaje? Što mi je činiti da zadobijem tu kvalitetu?

Kratka šutnja...

Molitva za međusobnu ljubav 
25. srpnja

Krv Kristova i uskrsnuće

Razmatranje

Po krštenju smo postali ne samo dionici Kristove smrti nego i uskrsnuća. Zato naš život treba odgovarati toj stvarnosti. Svukli smo starog čovjeka i obukli novog. No, dokle god živimo u ovom svijetu, postoji opasnost da padnemo. Uskrsnuće nam ne smije biti daleki cilj. Svaki dan trebamo živjeti kao oni koji su već uskrsli s Kristom.

Čitanje (Kol 3,1-4. 12-16)

Ako ste suuskrsli s Kristom, tražite što je gore, gdje Krist sjedi zdesna Bogu! Za onim gore težite, ne za zemaljskim! Ta umrijeste i život je vaš skriven s Kristom u Bogu! Kad se pojavi Krist, život vaš, tada ćete se i vi s njime pojaviti u slavi. Zaodjenite se dakle - kao izabranici Božji, sveti i ljubljeni - u milosrdno srce, dobrostivost, poniznost, blagost, strpljivost te podnosite jedni druge praštajući ako tko ima protiv koga kakvu pritužbu! Kao što je Gospodin vama oprostio, tako i vi! A povrh svega - ljubav! To je sveza savršenstva. I mir Kristov neka upravlja srcima vašim - mir na koji ste pozvani u jednom tijelu! I zahvalni budite! Riječ Kristova neka u svem bogatstvu prebiva u vama! U svakoj se mudrosti poučavajte i urazumljujte! Psalmima, hvalospjevima, pjesmama duhovnim od srca pjevajte hvalu Bogu!

Umirem li svaki dan s Kristom kako bih s Njim i uskrsnuo? Mogu li za sebe reći da svlačim starog čovjeka i oblačim novog? Pouzdajem li se u svom življenju u moć i snagu Krvi Kristove?

Kratka šutnja...

Molitva: Dragocjeno otkupljenje 
  

  

  26. srpnja

Krv Kristova i uzašašće

Razmatranje

Isus je jedini put k Ocu. Sam je to jasno rekao apostolima. Tako i onaj koji ne zna za Isusa, a živi po svojoj savjesti, biva spašen jer mu je Isus svojom Krvlju pokazao put k Ocu. Isus je kod uzašašća krenuo tim putem. Sad nam priprema mjesto i čeka nas. Mi smo njegova čežnja, ta koliko je dao za nas! Koliko mu mi značimo!

Čitanje (Iv 14,1-6)

"Neka se ne uznemiruje srce vaše! Vjerujte u Boga i u mene vjerujte! U domu Oca mojega ima mnogo stanova. Da nema, zar bih vam rekao: 'Idem pripraviti vam mjesto?' Kad odem i pripravim vam mjesto,
ponovno ću doći i uzeti vas k sebi da i vi budete gdje sam ja. A kamo ja odlazim, znate put." Reče mu Toma: "Gospodine, ne znamo kamo odlaziš. Kako onda možemo put znati?" Odgovori mu Isus: "Ja sam Put i Istina i Život: nitko ne dolazi Ocu osim po meni."

Što za mene znači: Isus je jedini put k Ocu? Što se u meni događa kad razmišljam da smo mi Isusova čežnja? Zahvaljujem li Bogu za sve Što je učinio za nas ljude?

Kratka šutnja...

Molitva: Sedam prikazanja Krvi Kristove 
27. srpnja

Krv Kristova i Duhovi

Razmatranje

Učenici su poslije uskrsnuća još morali čekati. Bili su zajedno i molili su. Konačno, nakon pedeset dana šalje im Krist svoga Duha u potresu i ognjenim jezicima. Duh ih mijenja. Odjednom su od strašljivaca postali hrabri učenici i svjedoci Kristove smrti i uskrsnuća. Učenici su po duhovskom događaju bili spremni na mučeništvo te su tako postali dionici Krvi Kristove.

Čitanje (Dj 2,1-4; 14,22-23)

Kad je napokon došao dan Pedesetnice, svi su bili zajedno na istome mjestu. I eto iznenada šuma s neba, kao kad se digne silan vjetar. Ispuni svu kuću u kojoj su bili. I pokažu im se kao neki ognjeni razdijeljeni jezici te siđe po jedan na svakoga od njih. Svi se napuniše Duha Svetoga i počeše govoriti drugim jezicima, kako im već Duh davaše zboriti. Učvršćivali su duše učenika bodreći ih da ustraju u vjeri jer da nam je kroz mnoge nevolje ući u kraljevstvo Božje. Postavljali su im po crkvama starješine te ih, nakon molitve i posta, povjeravahu Gospodinu u kojega su povjerovali.

Vjerujem li da Duh Sveti, koji nam je darovan po Krvi Kristovoj, može promijeniti i mene? Dopuštam li mu to? Sto činim da i ja postanem svjedok Kristove smrti i uskrsnuća?

Kratka šutnja...

Molitva: O dođi, Stvorče! 



28. srpnja

Marija, Majka Predragocjene Krvi

Razmatranje

Mariju zovemo Majkom Predragocjene Krvi jer je njezin božanski Sin od nje dobio tijelo i krv. Pratila ga je cijeli svoj život. Bio je to put "Sedam žalosti". "Tvoju će dušu probosti mač", navijestio joj je starac Šimun u hramu. Dok je Isus umirao na križu, Marija je pod križem skupljala njegovu Dragocjenu Krv. Postala je suotkupiteljica, započevši svoje trpljenje već svojim "da" u Nazaretu pa sve do velikog "da" na Kalvariji. Zajedno sa svojim Sinom i u svom Sinu trpjela je za nas.

Čitanje (Lk 2,34-35)

Šimun ih blagoslovi i reče Mariji, majci njegovoj: "Ovaj je evo postavljen na propast i uzdignuće mnogima u Izraelu i za znak osporavan - a i tebi će samoj mač probosti dušu - da se razotkriju namisli mnogih srdaca!"

Razmišljam li ikad o tome koliko je Marija sa svojim Sinom trpjela za mene osobno? Zahvaljujem li joj za tu ljubav? Skupljam li Kristovu Krv koju on danas prolijeva u udovima svog mističnog Tijela i prikazujem li je nebeskom Ocu za svoju braću i sestre u Kristu?

Kratka šutnja... 

Molitva: Pobožnost u čast sedam žalosti Marijinih 
29. srpnja

Marija, Majka Crkve

Razmatranje

Marijino poslanje nije bilo završeno pod križem. Izgubila je Sina, ali nije tu ostala, jer Bog je bio njezina snaga. Živjela je iz vjere, zato je i mogla izdržati pod križem dok su se skoro svi učenici razbježali. Isus povjerava majku Ivanu i Ivana majci. Kakva zamjena! Ali Marija je prihvaća. Ona ne prihvaća samo Ivana, ona prihvaća s njim cijelu Crkvu, cijelo čovječanstvo, jer je za sve trpjela. Marija zajedno s učenicima čeka dolazak Duha Svetoga. Ona, zaručnica Duha Svetoga, priprema svojom jakom vjerom i prisutnošću buduće pastire Crkve na silazak Duha Svetoga. Svima nama je postala majka snagom Predragocjene Krvi.

Čitanje (Iv 19,25-27)

Uz križ su Isusov stajale majka njegova, zatim sestra njegove majke, Marija Kleofina, i Marija Magdalena. Kad Isus vidje majku i kraj nje učenika kojega je ljubio, reče majci: "Ženo! Evo ti sina!" Zatim reče učeniku: "Evo ti majke!" I od toga časa uze je učenik k sebi.

Živim li iz vjere, poput Marije? Daje li mi ona snage izdržati u životnim teškoćama? Postoji li u meni svijest da je Marija i moja Majka? Kakav je moj odnos prema njoj?

Kratka šutnja...  
Molitva svetog Alberta Velikog 
30. srpnja

Marija, pomoćnica snagom Krvi Kristove

Razmatranje

Marija priznaje da je ništa. Zato i u hvalospjevu "Veliča" govori o svojoj neznatnosti na koju je Bog pogledao. Ali ona je svjesna i veličine koju je Bog snagom Krvi Isusove u njoj proizveo. "Gle, odsad će me zvati blaženom svi naraštaji." Ova čast Majku Božju ne stavlja na prijestolje. Više je vidimo kao tihu pomoćnicu. U Kani npr. Marija proživljava trenutak napetosti zbog nedostatka vina; zauzima se kod Sina iako na početku dobiva od njega čudan odgovor; ona priprema sluge da učine sve što im Isus kaže. Tako izvanredna Božja milost može djelovati. Marija je i u vječnosti ostala pomoćnica. Kao što je pomagala Isusu u njegovom djelu otkupljenja, tako je i sada posrednica između neba i zemlje. Preko nje teku milosti koje nam je zaslužio njezin Sin u svojoj Krvi.

Čitanje (Lk 1,46-55)

Tada Marija reče: "Veliča duša moja Gospodina, klikće duh moj u Bogu, mome Spasitelju, što pogleda na neznatnost službenice svoje: odsad će me, evo, svi naraštaji zvati blaženom. Jer velika mi djela učini Svesilni, sveto je ime njegovo! Od koljena do koljena dobrota je njegova nad onima što se njega boje. Iskaza snagu mišice svoje, rasprši oholice umišljene. Silne zbaci s prijestolja, a uzvisi neznatne. Gladne napuni dobrima, a bogate otpusti prazne. Prihvati Izraela, slugu svoga, kako obeća ocima našim: spomenuti se dobrote svoje prema Abrahamu i potomstvu njegovu dovijeka."

Postoji li u meni svijest da je Marija i sada posrednica svih milosti koje nam je Isus zaslužio svojom Krvlju? Utječem li se zagovoru Presvete Djevice? Vjerujem li u njezin zagovor? Pomažem li drugima, poput Marije, da čine sve što Bog od njih traži?
Kratka šutnja...
Molitva: Spomeni se, o predobrostiva Djevice! 

31. srpnja
Štovanje božanskog Jaganjca

Razmatranje
Nijedno oko nije vidjelo ni uho čulo što je Bog pripravio onima koji ga ljube. Mi ne možemo zamisliti kako je u nebu. Sve slike i usporedbe su nesavršene i govore nam samo djelomice. Tako je nešto slično i sa usporedbama o vječnosti, o kojima nam govori Sveto pismo. Ali ipak su nam dragocjene jer nam daju naslutiti nešto veliko što će u stvarnosti biti još veće. Nešto slično o Jaganjcu pjeva Ivan u svom Otkrivenju. Slika je to nebeske liturgije koju treba dugo razmatrati kako bi se dobila bar mala slika o ljepoti koja čeka one koji slijede Jaganjca.

Čitanje (Otk 5,8-14)
A kad on uze knjigu, četiri bića i dvadeset i četiri starješine padoše ničice pred Jaganjca. U svakoga bijahu citre i zlatne posudice pune kada, to jest molitava svetačkih. Pjevaju oni pjesmu novu: "Dostojan si uzeti knjigu i otvoriti pečate njezine jer si bio zaklan i otkupio, krvlju svojom, za Boga ljude iz svakoga plemena i jezika, puka i naroda; učinio si ih Bogu našemu kraljevstvom i svećenicima i kraljevat će na zemlji."
I vidjeh, i začuh glas anđela mnogih uokolo prijestolja, i bića i starješina. Bijaše ih na mirijade mirijada i tisuće tisuća. Klicahu iza glasa: "Dostojan je zaklani Jaganjac primiti moć, i bogatstvo, i mudrost, i snagu, i čast, i slavu, i blagoslov!"
I začujem: sve stvorenje, i na nebu, i na zemlji, i pod zemljom, i u moru - sve na njima i u njima govori: "Onomu koji sjedi na prijestolju i Jaganjcu blagoslov i čast, i slava i vlast u vijeke vjekova!" I četiri bića ponavljahu: "Amen!" A starješine padnu ničice i poklone se.

Vjerujem li da nam Bog priprema veliko i ugodno iznenađenje u nebu? Radujem li se već sada susretu s Bogom i Jaganjcem? Daje li mi ta nada radost, polet i oduševljenje da vršim volju Očevu ovdje, u svagdašnjim prilikama i neprilikama života?
Kratka šutnja...
Molitva: Posvetna molitva Predragocjenoj Krvi 
